

大学生提早返校为哪般

文/金妍

这两天,大部分高校还没有正式开学,但很多学生已经拖着行李回到了学校,校园里又和放假前一样,开始热闹起来。往年大三、大四的新生早早返校是为了提前找好实习单位,开始做毕业设计,而今年很多学生提前返校却是为了出国留学作准备。邻居小米就早在8月20号就回到了学校,她今年开学读大三,早就有准备要出国留学的她,已经开始了一些外语考试的复习,对她来说,出国读硕是大学生涯的一部分。

近年来,国外优秀的教育资源、高福利的优质生活非常吸引人,很多大学生在进大一时就开始了规划,这样大四的时候就能够紧接着出国读硕士。很多高校也与国外部分大学合作,推荐自己的本科生出国深造。不过,出国读硕士到底图个啥,对于这一点,大学生们也是很有想法的。

学习最前沿的技术

小傅是浙江某大学大四学生,他一早就来到杭城某知名留学中介咨询去澳洲留学的事情。他说:“我读的是信息工程,虽然这个专业的本科毕业生工作挺好找,但是目前这方面先进的技术还是在国外,所以有机会的话还是想出国留学。”的确,新通澳洲留学顾问周晨认为,出国深造能让小傅学到最前沿的技术,还能让小傅拥有双重学习生活背景,能为将来的发展如虎添翼。小傅还表示,其实整个暑假他一天都没闲过,就忙着张罗留学的事情,考雅思、跑教育展、上网找资料、上留学中介咨询,一样都没落下!看来小傅出国留学的决心已经下定了。

轻松转学热门学科

据悉,像小傅这样利用暑假准备出国读研的同学还有很多。从今年8月份开始,很多留学中介就透露:前来咨询硕士留学的学生多了起来,尤其是这几天,临近开学,不少学生更是积极地跑起了中介,搜集资料。小倪学的是汉语言文学,她说,当初选中文是因为自己喜欢文学,但是听多了同系学长学姐们感叹找工作难后,小倪决定毕业后去国外转读时下热门的商科专业。小倪说:“我学的是中文,要在国内跨学科考金融类专业研究生根本没什么希望。而国外很多学校的商科招生没有专业限制,像我这样转学商科很方便。”像小倪这样的很多出国读硕的大学生都换了自己的本科专业,本科未能读自己心仪的专业,那么出国读硕便能圆梦了。

为争取高含金量文凭

小钱是大专生,今年刚毕业。他说,凭自己现在的大专文凭在杭州很难找到一份好工作,但是如果能拿到国外的硕士文凭就会很不一样。对于小钱的想法,新通留学顾问李莹表示赞同,对很多希望尽快获得高学历文凭的专科生来说,出国读硕士确实是一条捷径。目前,英国、新西兰、加拿大和澳大利亚英联邦国家都有硕士课程招收中国大专生,而且专科生也可以在



国外加读本科学士学位,不过这个过程会很艰苦,学生没有坚强的意志很难取得好成绩。但李莹也指出:外国大学很看重专科毕业生的成绩和学校背景,小钱如果希望毕业后出国升硕,除了要达到国外大学的入学要求,还要抓好平时的学习,这样才能够顺利争取一个含金量高的文凭。

收获另一种经历

很多学生留学是为了将来的前程,但也有的学生比较洒脱,准大四生小颜就表示她想去加拿大留学是希望自己能有机会体验一下异国的生活。小颜觉得,出国留学学习当然很重要,但是能够走出国门去体验一下异国文化,在一个更大的空间收获别样的生活经历同样很重

要,而且拥有开阔的眼界是国际化人才必备的一项素质。出国留学的时间不长,但是在有限的时间内却可以收获别人所没有的经历,这是一辈子也值得的投资。为了准备这样的出国生活,她阅读了很多有关加拿大文化的书籍,还准备了DV想要将自己的留学生活记录下来,带给更多的人分享。

9月硕士留学面试活动频繁

在大学生们纷纷忙着准备留学的同时,国外大学也悄悄盯上了浙江的优秀生源。据悉,本月澳大利亚塔斯马尼亚大学、昆士兰大学,加拿大布洛克大学、纽芬兰纪念大学,英国埃克塞特大学等将纷纷来杭州面试意向学生,优秀的浙江学生说不定就能够得到名校抛出的橄榄枝。



新通国际
International



公司地址:
杭大路1号黄龙世纪广场A区4楼

咨询电话:
0571 - 87901122

更多资讯敬请关注:
www.igo.cn

做中国最优秀的出国服务机构 新通国际—留学·移民·培训

新通国际作为中国出国服务行业的领航者,成立以来,横扫中国,面向碧海蓝天的国际市场,致力于为中国公民留学及海外投资发展提供最专业化的服务,同时积极向海外推广华文教育,做中国文化的积极传播者。

自上世纪九十年代开始,新通国际在上海、杭州、南京、广州、深圳、成都等国内经济发展的核心城市以及英国、澳大利亚等全球多个国家建立了完善的服务系统;建立新通国际网(www.igo.cn),实时提供权威资讯。新通国际参与并见证了中国更多元化地活跃于世界舞台的过程,并深深地以我们为中国走向世界、让世界更了解中国所做的努力而自豪。

加拿大名校硕士招生团9-10月抵杭

9月14日加拿大布鲁克大学商学院会计/工商管理硕士面试

面试人:会计教授Dr. Anamitra Shome

布鲁克大学商学院:经美国国际管理教育联合会(AACSB)认证,成为最具有权威性的大学商学院之一。

本次招收:会计专业:在加拿大各校名列前茅,毕业生相当受加拿大、美国工商界欢迎,毕业就业率全国第一。

工商管理专业:着眼于培养学员具有职业管理技能,通过大量案例、项目等实例帮助学员发展个人的决策和人际交往能力。

9月18日加拿大纽芬兰纪念大学工程专业硕士面试

面试人:工程学院的副院长Dr. Venkatesan

纽芬兰纪念大学:加拿大排名前5位的大学

本次招收:工程专业:工程类和工学类各专业是该大学的品牌专业,集中了学校和本地区的众多的资源和研究力量,每个专业都可提供博士学位。

10月下旬 加拿大圣玛丽大学商学院金融硕士面试

面试人:商学院院长Dr. David Wicks及金融硕士项目主任Dr. Francis Boabang

圣玛丽大学商学院:大西洋沿岸历史最悠久的商学院,开设有学士、硕士和博士十三种程度商学课程。

本次招收:金融专业:在北美排名前列,毕业生很受加拿大、美国政府及工商界的欢迎。

以上精彩活动均可在“新通国际网”www.igo.cn上接受预约。

热烈祝贺《城市假日》周刊创刊两周年!